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2005——2006学年度上学期

苏教版小学数学第五册期末试题
(90分钟完卷)

1、 填空（每空1分共25分）

1、8426这个数8在（      ）位上，表示（       ）。

2、6个千、3个百和8个一组成的数是(     )位数，写作(        )

3、4827读作（              ），七千零九写作（        ）。

4、最小的五位数比最大的四位数相差（      ）
5、用24时记时法表示下面的数。

  上午8时是（    ），晚上8时是（     ），晚上12时是（     ）。

6、5千克=（     ）克           (    )千克〈4000克

7、在下面的〇里填上〉、〈、或=

8890〇8868           80÷2÷4〇80÷8        

13×4○5×13            52千克○5200克

8、一包味精80克，一包洗衣粉420克，一包盐500克，合计（      ）千克。

9、一个正方形的周长是60米，边长是（    ）米。

10、     从（    ）面看和（    ）面看都是     ,从（    ）面看是     。

11、用1、0、2、5组成一个最大的四位数是（    ），最小四位数是（    ）。

13、从一个角度观察一个长方体或正方体，最多能看到物体的（     ）个面。

14、抛一枚硬币，正面朝上的可能性与反面朝上的可能性（     ）。

二、选择正确的答案的序号填在括号里。（16分）

1、长方形菜地长120米，宽48米，沿菜地四周有一条小路，小路大约长（  ）。

①168 米     ②268 米      ③336米   ④526米

2、下面说法正确的是（    ）。  

   ① 4908接近4000      ③星期三可能会下雨。
②把一个西瓜切成8块每块用八分之一表示。  

3、下面的积大约是2400的算式是（    ）。

①4×597     ②392×8   ③6×486

4、盒子里放了1个红球，7个白球，任意摸一个，摸出的(     )。

1 一定是红球。②一定是白球。③偶而是红球。

5、给一个正方体的表面涂上红、黄、蓝三种颜色，任意抛一次，红色朝上的次数最多，蓝色和黄色朝上的次数差不多，有（     ）个面涂了红色。

①1个    ②2个    ③3个    ④4个

2、课外小组12：30开始，经过1小时20分后结束，结束时是（    ）

①1时20分   ②1小时50分    ③13时50分

5、图中的阴影部分用分数表示是（     ）。
①        ②         ③

6、 面各图的涂色部分能用    表示的是（     ）。

①                  ②            ③

7、下面说法不正确的是（     ）

1 今天是星期一，明天一定是星期二。

2 明天一定会下雨。   ③1可以看成
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，也可以看成
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8、193×6的积最接近于（    ）。

   ①600      ②1200        ③2000

三、计算

1、直接写得数。（10分）

600×7=            56÷7=            64＋44=         200－78=       

62×4=             230－60=          80×6=        6000＋400=   

55÷5=             210×4=           800×5=           60÷2=       

90×0=              80÷4=         8000－600=          300×1=    

84÷4=             68÷2=           
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2、 用式计算，除法要验算。（15分）

450×8=                     604×7=                     647×6=

96÷7=                      72÷4=                      90÷7=

四、操作题（10分）

1、量一量算出周长


2、下面方格纸上每小格的边长按1厘米计算，在方格中画一个长是3厘米宽是2厘米的长方形；再画一个周长是16厘米的正方形。

长方形的周长是（         ）厘米。正方形的边长是（       ）厘米。
五、解决问题

1、算一算，再填空。

              36人
（1）男生人数：                    

          （    ）人

（2）

2、算一算再填表

	书名
	单价
	数量
	总价

	《作文》
	
	5本
	80元

	《故事》
	6元
	
	72元

	《笑话》
	16元
	8本
	


3、 同学们捐助失学儿童，三年级两个班共捐款386元，三个班平均每班捐款138元。三年级一共捐款多少元？ 

4、 电视机厂要生产120台电视机，已经生产了6天，还差30台，平均每天生产多少台？

5、水泥厂有一批水泥，已经运走了268袋，剩下的比运走的少68袋。这批水泥有多少袋？

6、王大伯家养了20只鹅，养鸭的只数是鹅的5倍，养的鸡比鸭少28只。（提出两个两步计算的问题，再解答）
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